

色情照不断曝光 警方未发现 PS 痕迹

香港演艺人协会呼吁艺人保管好相机和电脑

随着又有两张疑似张柏芝的色情照昨日出现在网络上,最近闹出的香港艺人色情照事件再次升级。截至昨晚,共流出 12 张色情照。香港警方的鉴定结果也让人颇为费解,称目前看不到有 PS(人工修改)过的痕迹,目前只是拘捕一名犯罪嫌疑人。受害人纷纷不作回应,张柏芝的丈夫谢霆锋对此一笑了之,倒是张柏芝的公公谢贤怒气冲天。更有好事的网友给照片做起了鉴定,在网络上闹得沸沸扬扬。

快报记者 李谷 孙伊



张柏芝又遭黑手

疑似陈冠希与多位女艺人的不雅照片近日先后被发布上网,震动整个娱乐圈,事件发展至今依然扑朔迷离。昨日凌晨,各大论坛又传出疑似张柏芝的两张不堪入目的照片和疑似钟欣桐的四格连拍图清晰版。同时,香港各大网络讨论区已主动删除裸照。

昨日凌晨上传的疑似张柏芝的色情照不堪入目,照片中可见清晰文身和脐环,另外一张照片的左上角与之前曝光的照片一样,均放有一部摄像机。而疑似钟欣桐的最新照片,则是早前四格连拍图的独立清晰版。

谢霆锋于 1 月 29 日晚间回到香港,对于妻子张柏

芝陷入色情照风波,他只是笑了笑,没有进行回应。而张柏芝的经纪人则希望警方可以早日找出幕后黑手,还张柏芝清白。张柏芝的公公谢贤因大雪困在上海,听说张柏芝的事后,谢贤愤怒地说:“如果找到真凶,我恨不得把对方的肉撕了,把他的筋抽出来!”

香港警方:未发现人工修改痕迹

对于网上疯传的疑似陈冠希与钟欣桐、张柏芝等艺人的色情照,香港警方已展开调查。负责调查此案的专案组已调动了多达 100 名探员参与搜证工作,通过初步鉴定,警方判断陈冠希的色情照并没有“移花接木”的痕迹。警方表示:“这批照片表面上看不到有 PS(人工修改)过的情况,像素较低,也不排除是用手机拍摄的。目前我们已拘捕一人,这属于有组织的团伙高科技犯罪。我们会继续调查,作进一步确认。”

另外,警方已与 200 名来自各网站的公司人员及供货商代表开会,提醒各网

站应严格阻止犯罪行为,看到网上的不雅图片一定要及时删除。警方项目组已掌握超过 30 个淫照“贴图者”(即上传照片人士)的 IP 地址,已要求多间网络供货商、网站及讨论区管理公司交出用户数据,稍后可能采取大规模拘捕行动。香港多个网站昨日应警方要求,严打淫秽图文,有网站管理人员通告各版主对艺人色情照提高警觉,如发现网民张贴色情照或发表过激言论,必须马上删除图文。

香港警务处高级助理处长兼刑事及保安处处长李家超指出,无论是上传照片或在互联网转载照片均属违

法,“警方会请他们去警署接受调查,至于是否起诉,要视调查结果及证据而定。”有探员形容行动目的是针对上传者,希望可以“杀一儆百”,遏止艺人色情照继续在网上传播。

警方至今未联络卷入色情照风波的钟欣桐、陈冠希、张柏芝等人。有消息称,警方认为会面的作用不大,也未必能获得有用数据,暂无计划与当事人会面。也有熟悉陈冠希的消息人士透露,陈冠希向来喜欢与女性友人拍摄亲密照片,不时让极少数好友欣赏,估计最少有 14 名女艺人曾与陈冠希合拍亲密照。

香港演艺人协会召开紧急会议



谭咏麟召集紧急会议

色情照事件引起了香港演艺人协会的高度关注,在前晚的紧急会议中,会长谭咏麟、荣誉会长曾志伟连同陈奕迅等 20 多名理事出席。会后,他们发表声明称:“这种不道德的行为很令人失望,这不单是娱乐圈的悲哀,亦是香港的悲哀。这种不良风气会对青年人形成荼毒,希望政府有所行动,阻止歪风,演艺人协会会留意事态发展。”

作为刚上任的香港演艺人协会会长,谭咏麟面对如此棘手的问题仍然很“客观”,他公开表示:“艺人以后要注意相机、

电脑这些设备的使用,因为这些设备都会有留底的作用。香港各大经纪公司更要团结一致,共同去面对这件事,我们演艺人协会会视这次事件的进展程度随时召开紧急会议。我不希望媒体太过关注这次事件,不要让它成为社会话题。”对于是否有受害艺人向演艺人协会求助,谭咏麟告诉记者,有关的经纪公司已经跟他们接触,但艺人方面还没有向他们求助。

对于萧亚轩也被列入色情照主人公名单内的说法,她通过经纪人告诉记者:“我根本没有和陈冠希交往过,怎么可能有这样的照片呢?如果网上出现,一定是假的。网络本身就是个虚拟的世界,任何事情都会发生。”



钟欣桐本人仍保持沉默

香港法律界: 照片真假是关键

对于此次事件,香港立法会议员指出要视照片真假情况判案。如果照片是真实的,在法律上就不属诽谤,情况会很棘手。不过,一旦照片被确定为“移花接木”,当事人可控告诽谤,法院将把案件列作“发布淫褻物品案”处理。在香港法例中,有禁止发布淫褻物品的规定,严重者不仅要被罚款 100 万港元,还要被判监禁 3 年。

而在中国台湾地区,若以移花接木方式合成艺人的色情裸照张贴上网,则触犯散布猥褻物品罪,最重可处两年以下徒刑。网友如果在照片旁边以文字描述,贬低明星人格,还可能触犯公然侮辱罪。过去有案例,有网友在网络上张贴蔡依林的合成裸照,被检方依散布猥褻物品罪予以缓起诉一年,条件是须罚款 3 万新台币。

粉丝抵制恶行 好事网友鉴定照片

色情照事件的不断升级,让越来越多的媒体和网友关注此事,照片的真伪、上传者动机和当事人的态度成为关注的焦点。

虽然很多看过照片的网友都认定照片里的人就是陈冠希、钟欣桐、陈文媛和张柏芝,但是照片的真假一直是各方讨论的热点,并且出现了根本性的分歧。一些网友认为多数照片并不清晰,甚至画面上人物身体的某些部分也存在疑点,据此推断照片是

别有用心的人在电脑上合成的。Twins 的歌迷指出,钟欣桐色情照中的头像,来自彭浩翔执导的电影《公主复仇记》的剧照。剧照中的钟欣桐跟色情照里一样眼睛闭两眸,朱唇微微上翘,歌迷认为有人用电脑将头像移接在色情

照内。内地法律界人士介绍,最高法院有关司法解释规定:“揭露散布公民隐私的,如果侵害公民名誉权的,要按照侵犯名誉权来处理。”情节严重的,有可能被判处三年以下有期徒刑。根据《中华人民共和国刑法》第二百四十六条的规定,“以暴力或者其他方法公然侮辱他人或者捏造事实诽谤他人,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利。”因此,恶意通过网络捏造事实诽谤他人的,就可能构成诽谤罪。此外,明知没有事实根据故意传播,继续扩大恶劣影响的人,也一样可能构成诽谤罪。陈冠希和阿娇的“激情照”,别说没有事实根据,假如就是客观事实,也一样不能在网上传播,否则传播者将受到法律惩处。

钟欣桐与张柏芝的支持者纷纷在百度贴吧中发帖,抵制这种不良行为。

也有网友比对了钟欣桐、陈文媛和张柏芝身上的一些局部特征后,认为照片上的人确实是两位艺人本人,照片也是真的。对于疑似钟欣桐的色情照,有网友拿出以陈冠希房间为背景的照片进行对比,发现两张照片中的房间布局、床单、玩具柜等都很相似。对于疑似陈文媛的色情照,有网友对比了陈文媛脸部的各个特征,发现了很多相似之处。

至于疑似张柏芝的几张色情照,有网友对比发现,照片中女子的一些身体特征与张柏芝基本吻合,特别是耳钉、文身以及胳膊上的黑痣,与张柏芝十分相似。1 月 29 日晚曝光的“张柏芝裸照”,为一背部全裸的女子半跪在马桶盖上,回头望向镜头。有网友指出图中女子的文身与张柏芝相似,而照片背景中的鱼缸、植物、抽风机的位置等多处细节,被指与陈冠希家中卫生间中的一致。而昨天凌晨曝光的照片中,照片中女子的文身、脐环与张柏芝身上的惊人相似。虽然很多网友在对比照片后,认为照片真实可信,但对于传播这些照片的始作俑者,大家都认为其行径十分可耻。

陈冠希是色情照风波的中心人物

网友爆料: 色情照还将公布

陈冠希向来给人花心的印象,还被封为“追女王”。跟他传过绯闻的女星包括曾被拍到同游泰国的陈文媛,传两人关系亲密长达三年,后因陈文媛淡出娱乐圈并另交圈外男友,绯闻才告终。又曾传陈冠希因撬走 Maggie Q 而与吴彦祖反目。而陈冠希曾在接受采访中公开表示“最想吻”的张柏芝,也被传与陈冠希关系密切。

陈冠希还与玉女艺人邓丽欣、钟欣桐传出爱火,有传当年陈冠希与余文乐在颁奖礼后台动粗的导火线便是为争钟欣桐。姐妹组合 2R 中的姐姐 Rosanne 以及周丽淇也是陈冠希的绯闻女友。除了香港女星外,台湾天后萧亚轩和蔡依林也曾名列陈冠希的绯闻女友名单中,蔡依林与陈冠希在 MV 中还表现得火辣亲热。

可以说,陈冠希的绯闻女友名单长得惊人,据说有 14 位女星与他有瓜葛。昨天在天涯论坛上有网友爆料称,今后还将有更多与陈冠希有染的女星色情照曝光,蔡依林很有可能是下一个受害者。该网友还表示,这次的色情照事件明显是针对皇星,幕后主使可能是香港一家有着黑道背景的经纪公司。



蔡依林将是下一个受害者?

链接

《公主复仇记》 上演现实版?

陈冠希被人恶意在互联网发放大张色情照,引起满城风雨,事件似乎含有报复成分,情形跟彭浩翔执导、吴彦祖主演的电影《公主复仇记》不谋而合。巧合的是,该片女主角正是钟欣桐。

《公主复仇记》讲述阿娇饰演的女教师被男友抛弃后,一天主动联络前男友的现任女友,向对方大爆前男友的恶行,说前男友将两人过去拍下的裸照放上互联网,连累她失去工作。现任女友为免步其后尘,于是答应联手进行复仇行动,潜入男友家盗回曾拍下的裸照。